

“南京家长已疯”被刷屏 减负=制造学渣?



(视觉中国)

事件概述

“来啊，一起做学渣啊。”今天，一篇名为“南京家长已疯”的网文被刷屏，也引发网友热议。在文中，作者声情并茂地“描述”南京正在推进的减负政策的效果，并感慨：也许用不了多久各位的孩子就会成为一个活泼灵动、热爱生活、轻松愉悦、心智健康的学渣；“南京家长在快乐与痛苦的交织中，终于疯了”。

(来源:新京报)

网友评论

@Dear 来路不明:不写作业就一定会成为学渣?

@Jun:归根结底:过程减负,结果的时候还是看数据。不改变检验成果的方式,总想减少中间的付出,肯定是不行的!(宽进窄出,过程中甚至还想再宽。)

@安由心生:不用写作业,我得自己来教,得给他找课外培训,减负减了老师的负担,我们的家长负担更重了。

@果果:支持教育改革,人是全面发展的,不是培养考试机器,期待2020年有好消息。

@榻榻米的夏天:中国是从来都是应试教育,就不要搞减负这套。多

少人都是从小写作业长大的不是也茁壮长大了嘛!现在的学校教育已经偏离了——学校不给教,老师不敢管,学生松散,家长无措。有的家庭本身家庭教育缺失,现在连学校教育也要缺失了。

@美熠老师:不以分数为唯一标准,不是不看分数呀。

@自然卷:我弟弟四年级,周末两天的作业:一篇200字作文,6道数学题,抄写20个生词。半小时就完成了,然后玩两天王者荣耀……

@Ida.Wang:建议学分制,把学生平时在德智体美各方面表现获得分数都纳入入学录取条件当中。

小编说两句

小编认为,首先,“减负=制造学渣”的观点,肯定不对。但人人盼减负,又人人怕减负。显然,家长有他们的纠结:在“每分必争”的升学竞争中,家长很难不关注孩子的分数,也很难关注分数之外的其他素质发展。教育是一个系统工程,在高考体制不变的大环境,单一压制学校的减负,很难获得大家的认可。教育改革是一个长期的过程,而整个社会观念的转变,也是一个长期的过程。



吃4碗面误充100万 当事人还浑然不知?

事件概述

近日,浙江诸暨,一家面店盘账时发现,账面竟有一笔一百余万元的巨款。经核实,是一名男子在充值100元时误输成了100万元。当天晚上7点多,他和3位家人一起到店点了4碗面条,因为刚开业,店里正好有“会员充值送”的活动,就通过店里的美团收钱系

统办了会员,但因为操作失误,用手机扫码充值100元变成了充值1001264元,直到店家将钱原路退还给他,男子竟还浑然不知。然而支付宝、微信、银联以及多家银行均表示,支付、转账都有一定限额,一次性付款100万元可能性很小很小。(来源:都市快报)

网友评论

@AphRODI mus: 1264是密码?

@州:原来账户有100多万的,也吃面的啊!

@健Lin天下:多半是炒作,金融从业人员路过,100万付不出去的。

@王子:吃个面,又没喝醉,要按几个0都不知道么?有点……

@我是春娇:100元是摁两个零,100万要摁多少个零?这炒作也是没谁了,是在考验我们大众的智商吗?

@中国建筑:炒作?可是这样的方式也太低级了吧,能带来多少客流,还不是惨淡生

意?!

@国萍:昨天在满觉陇吃饭,商家多刷了我10块钱都马上知道了,只能说明,要么这个客户太有钱,要么就是商家故意做广告的。

@方璐:城市套路深。

@老黑:讲真,我卡里的余额充100都不会有,余额不允许犯这样的错误……

@子衿:我酸了……我也要努力做个充值100万的人……

@卡卡:想起了陈晓脚说的,饭馆老板看的都是经营管理书,没有一本是怎么把饭做得好吃的书!

小编说两句

其实,单从新闻信息,我们并没有办法来揣测是否纯属炒作。然而,手机支付的错付事件一再发生,“捂好钱包”很重要:付款之前一定要再三确认自己输入的金额,付完款之后最好也查看一下支付记录。值

得注意的是,支付限额一定要设置,尽管一次性支付100万是否可能存疑,但10万元还是可能的。最后,也是最重要的,那就是拿好自己的手机,手机丢了有多麻烦,相信大家都深有体会……



“人人网”又回来了 你还记得登录密码吗?

事件概述

时隔一年之后,被卖掉的人人网以一种全新的方式回来了。蓝白色界面、校园实名制、各大校园主页,好像还是

熟悉的配方。登录账号之后,所有的好友和动态都悉数保留,当然也包括你学生时代的“黑历史”。(来源:中青报)

网友评论

@小脑斧的飞行日记:我大概花了5秒回想:人人网是干吗的?

@当你走近ing:找不到账号密码了。

@非著名的热心市民:账号都忘了还能找回来吗?那是已经逝去的青春阿,再也回不来了……

@俞洁:把名字换回“校内网”吧,才叫换回青春的记忆,人人网我只认视频网站。

@larry_daley:求求还是别保留历史动态了,不忍直视!

小编说两句

去年此时,有多少人在告别人人网,如今它重新上线了App,将你的青春如数保存,又有多少人愿意为情怀买单?回到这个遍布着自己青春“黑历史”的地方,翻开校园时期的通讯录,打声招呼,又还能得到几个回

呢?不得不说,人人网这些年的经历,也确实像极了我们的成长。但青春终究是用来回忆的。回忆化作“数据”,已经错过了社交软件的发展红利期,新版人人网还会抓到你的心吗?

房东急需资金 低价出售

水车湾小区(紧邻建行无锡分行),一楼二楼两层商业用房2000平,价格1800万。

有意请电联:18351163810

招租公告

出租物:南湖家园50#,面积3640.72㎡ 招租业态:医疗相关业态
出租物:惠景家园钱皋路1#,3#,面积4025.18㎡
招租业态:一楼的性质为商业,二楼的性质为办公
租赁形式:现状出租
联系方式:无锡市住房保障建设发展有限公司
联系人:韦先生 王先生 电话:0510-82729328

常年批发 冬虫夏草 48元虎起
无锡工运路中国饭店一楼 82759166
无锡中山路锦江大酒店一楼

●遗失营运证:苏BY857挂,锡 ●新安街道中华村蒋巷上10-1
320200001618,声明作废 号俞伟娟遗失无锡市新区集体土地
●遗失运输证:苏BB0397(黄)住宅房屋拆迁安置协议书,编号: 证正副本苏办运营许可锡字
001278,第二联颜色乙方联,声明作废 320292302815号作废 证编号JY23202050111424,作废